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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
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Проект постановления администрации города Ставрополя «Об утверждении Положения об организации и ведении гражданской обороны в муниципальном образовании городе Ставрополе Ставропольского края» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с Федеральным законом от 12 февраля 1998 г. № 28-ФЗ «О гражданской обороне», постановлением Правительства Российской Федерации от 26 ноября 2007 г. № 804 «Об утверждении Положения о гражданской обороне в Российской Федерации», приказом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий от 14 ноября 2008 г. № 687 «Об утверждении Положения об организации и ведении гражданской обороны в муниципальных образованиях и организациях».
Проект постановления влечет за собой признание утратившими силу постановления администрации города Ставрополя от 16.01.2017                       № 38 «Об утверждении порядка подготовки к ведению гражданской обороны в муниципальном образовании городе Ставрополе Ставропольского края» и постановление администрации города Ставрополя от 06.07.2021                      № 1466 «О внесении изменений в порядок подготовки к ведению гражданской обороны в муниципальном образовании городе Ставрополе Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации города Ставрополя от 16.01.2017 № 38».
Проект постановления переработан в целях его приведения в соответствие с Федеральным законом от 12 февраля 1998 г. № 28-ФЗ «О гражданской обороне», постановлением Правительства Российской Федерации от 26 ноября 2007 г. № 804 «Об утверждении Положения о гражданской обороне в Российской Федерации», приказом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий от 14 ноября 2008 г. № 687 «Об утверждении Положения об организации и ведении гражданской обороны в муниципальных образованиях и организациях».
В случае принятия проекта постановления Положение об организации и ведению гражданской обороны в муниципальном образовании городе Ставрополе Ставропольского края будет приведено в соответствие с действующим законодательством.
В проекте постановления коррупциогенные факторы отсутствуют.
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