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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: Заголовок]к проекту постановления администрации города Ставрополя
«О внесении изменений в муниципальную программу «Обеспечение гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, организация деятельности аварийно-спасательных служб, защита населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 13.11.2019 № 3210»

Проект постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в муниципальную программу «Обеспечение гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, организация деятельности аварийно-спасательных служб, защита населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 13.11.2019 № 3210» (далее-проект постановления) подготовлен в соответствии с решением Ставропольской городской Думы от 09 декабря 2020 г. № 506 «О бюджете города Ставрополя на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов», в целях уточнения показателей (индикаторов) достижения целей программы и (или) показателей решения задач подпрограммы (программы), механизма реализации программы, перечня и состава мероприятий программы, уточнения объемов финансирования мероприятий муниципальной программы «Обеспечение гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, организация деятельности аварийно-спасательных служб, защита населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций», утвержденной постановлением администрации города Ставрополя от 13.11.2019 № 3210 (далее – Программа) на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.
Проектом постановления вносятся изменения:
1) в приложение 4 «Перечень и общая характеристика мероприятий муниципальной программы «Обеспечение гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, организация деятельности аварийно-спасательных служб, защита населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций» в части добавления мероприятия:
а) оснащение сборных эвакуационных пунктов города Ставрополя информационными материалами (стендами, табличками, транспарантами и др.)
Внесение изменений в выполнение основных мероприятий обеспечит возможность своевременного информирования населения о возникновении чрезвычайных ситуаций на территории города Ставрополя и повысит уровень защищенности населения и территории города Ставрополя при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, снизит количество погибших, пострадавших при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, уменьшит экономический ущерб.
2) в приложение 5 «Сведения о составе и значениях показателей (индикаторов) достижения цели и решения задач подпрограмм муниципальной программы «Обеспечение гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, организация деятельности аварийно-спасательных служб, защита населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций» в части показателя решения задач:
а) п. 10 графы 2 изложить в следующей редакции:
«Доля обеспеченности сборных эвакуационных пунктов города Ставрополя, созданных на базе организаций, учреждений и предприятий, подведомственных администрации города Ставрополя, ее отраслевым (функциональным) и территориальным органам, информационными материалами»
в графу 3 добавить слово «процент»;
в графу 7 добавить цифры «0»;
в графу 8 добавить цифры «5»;
в графу 9 добавить цифры «10»;
в графу 10 добавить цифры «15»;
в графу 11 добавить цифры «20».
б) в п. 8 графы 3 в части единицы измерения динамического показателя:
заменить на «единиц»
Внесение изменений в показатели решения задач обеспечит возможность своевременного информирования населения о возникновении чрезвычайных ситуаций на территории города Ставрополя и повысит уровень защищенности населения и территории города Ставрополя при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, снизит количество погибших, пострадавших при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, уменьшит экономический ущерб.
Проектом постановления внесены изменения в финансовое обеспечение выполнения мероприятий Программы в части увеличения расходов 2021 года на общую сумму 10 891,68 тыс. рублей.
В рамках реализации подпрограммы «Осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций» в 2021 году увеличены расходы на 7 804,43 тыс. рублей, из них: 
по мероприятию «Проведение аварийно-спасательных работ, обучение населения города Ставрополя в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» - в сумме 7 754,43 тыс. рублей, в том числе за счет увеличения расходов на сумму 7 961,61 тыс. рублей:
7 201,06 тыс. рублей – увеличение фонда оплаты труда в связи с введением с 01 марта 2021 года в штат муниципального казенного учреждения «Служба спасения» города Ставрополя (далее – МКУ «Служба спасения») 
17 единиц спасателей;
433,65 тыс. рублей – закупка спецодежды и средств индивидуальной защиты для спасателей;
186,75 тыс. рублей – проведение текущего ремонта здания МКУ «Служба спасения» и служебных автомобилей, приобретение ГСМ и запасных частей для ремонта служебных автомобилей;
140,15 тыс. рублей – первоначальное обучение 17 спасателей.
За счет уменьшения расходов на сумму экономии по итогам проведения аукционов на закупку товаров, выполнения работ, оказания услуг в сумме 207,18 тыс. рублей.
По мероприятию «Оснащение сборных эвакуационных пунктов города Ставрополя информационными материалами (стендами, табличками, транспарантами и др.)» увеличены расходы на приобретение стендов, табличек, транспарантов на сумму 50,00 тыс. рублей. 
В рамках реализации подпрограммы «Обеспечение пожарной безопасности в границах города Ставрополя» в 2021 году увеличены расходы на сумму 432,85 тыс. рублей, из них:
по мероприятию «Выполнение противопожарных мероприятий в муниципальных учреждениях культуры: огнезащитная обработка сгораемых конструкций зданий (помещений); техническое обслуживание и ремонт систем пожарной сигнализации и оповещения о пожаре; приобретение первичных средств пожаротушения» комитету культуры и молодежной политики администрации города Ставрополя увеличены расходы в сумме 298,74 тыс. рублей;
по мероприятию «Проведение мероприятий по противопожарной пропаганде и агитации населения о мерах пожарной безопасности» увеличены расходы в сумме 134,11 тыс. рублей на приобретение рабочего места для работы с персональными данными.
В рамках реализации подпрограммы «Построение и развитие аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на территории города Ставрополя» в 2021 году увеличены расходы на общую сумму 2 654,40 тыс. рублей.
По мероприятию «Организация работы муниципального казенного учреждения «Единая дежурно-диспетчерская служба» города Ставрополя» произведено увеличение фонда оплаты труда на сумму 625,12 тыс. рублей в связи с введением в штат муниципального казенного учреждения «Единая дежурно-диспетчерская служба» города Ставрополя (далее – МКУ «ЕДДС») 
с 01 марта 2021 года 2 инженеров 1 категории.
По мероприятию «Выполнение работ по установке, поддержанию в постоянной готовности и ремонту линейных комплектов муниципальной системы оповещения и информирования населения о возникновении чрезвычайных ситуаций на территории города Ставрополя» произведено увеличение расходов в сумме 2 212,49 тыс. рублей, из них:
за счет увеличения расходов на установку оконечных устройств муниципальной системы оповещения в местах массового пребывания людей на территории Комсомольского и Пионерского прудов г. Ставрополя в сумме 1 762,50 тыс. рублей и расходов на поддержание в постоянной готовности муниципальной системы оповещения в сумме 458,19 тыс. рублей;
за счет уменьшения расходов на сумму экономии по итогам проведения аукционов на закупку товаров, выполнения работ, оказания услуг в размере 
8,20 тыс. рублей.
Уменьшены расходы по мероприятию «Разработка проектно-сметной документации аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на территории города Ставрополя, а также построение, развитие, дооборудование и поддержание в постоянной готовности сегмента обеспечения правопорядка и профилактики правонарушений, включая системы видеонаблюдения, создание запасов технических средств для ремонта системы видеонаблюдения на территории города Ставрополя (в том числе для оплаты каналов передачи данных)» на сумму экономии по итогам проведения аукционов на закупку товаров, выполнения работ, оказания услуг в размере 803,19 тыс. рублей.
Увеличены расходы по мероприятию «Развитие Центра технического обеспечения муниципального казенного учреждения «Единая дежурно-диспетчерская служба» города Ставрополя по эксплуатации сегментов аппаратно-программного комплекса «Безопасный город», ведению мониторинга состояния объектов с массовым пребыванием людей при помощи технических и специальных средств и передаче информации по принадлежности соответствующим службам и ведомствам: приобретение оборудования, расходных материалов и прочие услуги; ремонт видеооборудования и вычислительной техники; ремонт автотранспорта» в сумме 619,98 тыс. рублей на приобретение расходных материалов для поддержания в работоспособном состоянии систем видеонаблюдения, форменной одежды, оборудования и инструментов для инженеров 
1 категории, проведения их обучения.
Последствием непринятия проекта постановления будет вероятность снижения уровня безопасности города Ставрополя, снижение уровня защищенности населения и территории города Ставрополя при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, увеличение количества пострадавших при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, в том числе увеличение экономического ущерба, снижение уровня эффективности деятельности сил и средств при проведении работ по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, снижение эффективности систем мониторинга и предупреждения чрезвычайных ситуаций, происшествий и правонарушений.
В проекте постановления коррупциогенные факторы отсутствуют.
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