[bookmark: _GoBack]Уважаемые правообладатели земельных участков и объектов недвижимости, расположенных на территории садоводческих и огороднических некоммерческих товариществ, а также гаражных кооперативов информируем Вас о необходимости регистрации прав на земельные участки и объекты капитального строительства.
	Государственная регистрация прав на недвижимое имущество - юридический акт признания и подтверждения возникновения, изменения, перехода, прекращения права определенного лица на недвижимое имущество или ограничения такого права и обременения недвижимого имущества.
Государственная регистрация прав осуществляется посредством внесения в Единый государственный реестр недвижимости записи о праве на недвижимое имущество, сведения о котором внесены в Единый государственный реестр недвижимости.
	Государственная регистрация права в Едином государственном реестре недвижимости является единственным доказательством существования зарегистрированного права.
	Основаниями для осуществления государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав являются межевой план и технический план, для подготовки которых Вы можете обратиться к любому кадастровому инженеру.
