

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
по проекту постановления администрации города Ставрополя
«Об утверждении Порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки гражданам, пострадавшим в результате пожара, произошедшего 16 февраля 2024 года в жилом доме по адресу: город Ставрополь, улица Орджоникидзе, дом 80» 


[bookmark: _GoBack]Проект постановления администрации города Ставрополя 
«Об утверждении Порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки гражданам, пострадавшим в результате пожара, произошедшего 16 февраля 2024 года в жилом доме по адресу: город Ставрополь, улица Орджоникидзе, дом 80» разработан в соответствии с решением Ставропольской городской Думы от 13 марта 2024 г. № 270
«О дополнительных мерах социальной поддержки граждан, пострадавших в результате пожара, произошедшего 16 февраля 2024 года в жилом доме по адресу: город Ставрополь, улица Орджоникидзе, дом 80» в целях определения порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки гражданам, пострадавшим в результате пожара, произошедшего 16 февраля 2024 года в жилом доме по адресу: город Ставрополь, улица Орджоникидзе, дом 80, единовременной выплаты на осуществление ремонтных работ, направленных на восстановление строительных конструкций и систем инженерно-технического обеспечения жилого дома, поврежденного в результате пожара, произошедшего 16 февраля 2024 года в жилом доме по адресу: город Ставрополь, улица Орджоникидзе, дом 80  (далее – выплаты), порядок обращения данных категорий граждан за предоставлением выплат, нормы предоставления и оснований для отказа в предоставлении комитетом труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя (далее – комитет) выплат.
Финансирование расходов на предоставление выплат осуществляется за счет средств бюджета города Ставрополя.
Утверждение настоящего Порядка позволит определить категории граждан, имеющих право на предоставление выплат, перечень документов, необходимых для назначения выплат, нормы предоставления и оснований для отказа в предоставлении комитетом выплат.
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