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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя 
«О внесении изменений в муниципальную программу 
«Экономическое развитие города Ставрополя»


Проект постановления администрации города Ставрополя                             «О внесении изменений в муниципальную программу «Экономическое развитие города Ставрополя» (далее соответственно – проект постановления, Программа) подготовлен в связи с необходимостью корректировки объемов финансирования Программы и актуализацией значений показателей (индикаторов) достижения целей и показателей решения задач подпрограмм Программы.
Проектом постановления предлагается увеличить расходы на реализацию Программы в 2022 году на 9 469,05 тыс. рублей, при этом, увеличение расходов планируется на следующие подпрограммы: «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Ставрополе» на                   4 952,80 тыс. рублей, «Создание условий для развития торговой деятельности и сферы услуг на территории города Ставрополя» на 2 711,97 тыс. рублей, «Повышение результативности и эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг в городе Ставрополе» на                 5 951,43 тыс. рублей.  Уменьшение расходов планируется по подпрограмме «Создание благоприятных условий для экономического развития города Ставрополя» на 1 304,68 тыс. рублей.
Проектом постановления также предлагается увеличить расходы на реализацию подпрограммы «Повышение результативности и эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг в городе Ставрополе» в 2023 - 2025 гг. на 24 399,78 тыс. рублей.
С учетом предлагаемых изменений, общий объем бюджетных ассигнований за счет средств бюджета города Ставрополя на реализацию Программы в 2020 - 2025 гг. составит 521 867,96 тыс. рублей, из них:
2020 год – 9 722,94 тыс. рублей;
2021 год – 11 738,78 тыс. рублей;
2022 год – 128 582,61 тыс. рублей;
2023 год – 123 941,21 тыс. рублей;
2024 год – 123 941,21 тыс. рублей;
2025 год – 123 941,21 тыс. рублей.
 Кроме того, в связи с необходимостью приведения в соответствие с текущей экономической ситуацией значений показателей (индикаторов) достижения целей и показателей решения задач подпрограмм «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Ставрополе» и «Создание благоприятных условий для экономического развития города Ставрополя», проектом постановления предлагается внести соответствующие изменения в Программу. 
Реализация проекта постановления не потребует дополнительных расходов из бюджета города Ставрополя.
В связи с вышеизложенным, считаем необходимым принятие данного проекта постановления.



Руководитель комитета 
экономического развития и торговли
администрации города Ставрополя                                            Н.И. Меценатова
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